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ATA OCTOGÉSIMA SETIMA 
SESSÃO ORDINARIA
REALIZADA NO DIA PRIMEIRO 
DE DEZEMBRO DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia primeiro de dezembro do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA “CANUTO AQUINO RIBEIRO”,localizada a A v. 
Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os 
presentes fiquem dé pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão 
ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença.Os vereadores que 
estavam presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da 
câmara);Raimundo Aires Pereira(vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro 
secretário da câmara) Livan Venerando da Costa; Josimar Nunes da Silva; 
Getulio Pereira Barbosa Filho; Jose de Ribamar Madeira; Marcos Coelho 
Barbosa;Edeilson Messias de Sousa;Ausente: Ernandes da Silva Oliveira e 
James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara);Neste momento o 
presidente convida a agente de Saúde Leia Marinho a fazer a leitura Bíblica e depois 
da leitura fez uma oração a todos os presentes.Logo após o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Posteriormente o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura do 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°006/2023 que trata-se”Dispõe sobre a 
denominação da SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA localizada na rua 
Marechal entre a rua Domingos Pereira de Castro de Buritirana/Ma, em nome de 
GABRIELA COSMO NASCIMENTO:Autoria do vereador Raimundo Aires 
Pereira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente autoriza a secretaria a 
fazer a leitura de PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°007/2023 que trata-se”Dispõe 
sobre a denominação da PRAÇA DA FAMILIAR,localizada na rua Marechal entre a
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rua Domingos Pereira de Castro de Buritirana/Ma, em nome de ANTONIA DA SILVA 
COSMO;Autoria do vereador Raimundo Aires Pereira.Que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando 
continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura á ata da reunião da 
comissão permanente de finanças e orçamento com e todas as comissões, 
realizada no dia vinte e dois de novembro de 2023 sobre projeto de lei n° 109/2023 
Dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual-LOA. Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após o 
presidente autoriza a secretaria ler PARECER das comissões juntamente com a 
comissão de finanças e orçamento (Presidente James Alves de 
Oliveira;Relator:Josimar Nunes da Silva. Sobre Projeto de Lei N°109/2023 que 
trata-se “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESPESA DO MUNICÍCIO PARA 
EXERCÍCIO DE 2024.Depois de lida o PARECER o presidente coloca em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presente. Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a ler outro PROJETO DE LEI N°112/2023”DISPÕE SOBRE 
VIAGEM A SERVIÇO E CONCESSÃO DIÁRIA A SERVIDOR DOS ORGÃOS E DA 
ADMISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E DÁ OTRAS PROVIDÊNCIAS”. Logo após a 
leitura,o presidente de Justiça e Redação, o vereador Jose Ribamar Madeira; pede 
dispensa do PARECER da comissão justificando por causa da urgência do projeto. Em 
seguida o presidente coloca em votação o pedido da dispensa do PARECER e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente 
coloca em votação PROJETO DE LEI N° 112/2023 que trata-se” DISPÕE SOBRE 
VIAGEM A SERVIÇO E CONCESSÃO DIÁRIA A SERVIDOR DOS ORGÃOS E DA 
ADMISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E DÁ OTRAS PROVIDÊNCIAS” e aprovado por 
todos os vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente autoriza a 
secretaria a ler outro PROJETO DE LEI N° 111/2023 que trata-se”AUTOLIZA O 
PODER EXETUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR AOS AGENTES COMINITÁRIOS 
DE SAÚDE(ACS) E AOS AGENTES DE COMBATE ÁS ENDEMIAS (ACE), DE 
VÍNCULO EFETIVO, INCENTIVO FINNCEIRO ADICIONAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.Logo após a leitura,o relator da Comissão de Finanças e 
Orçamento vereador Josimar Nunes da Silva que pede dispensa do PARECER da 
comissão justificando já que tem um acordo entre poder executivo e os 
representantes do ACS e ACE e como também por causa da urgência do projeto.Em 
seguida o presidente coloca em votação o pedido da dispensa PARECER e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente 
coloca em votação PROJETO DE LEI N° 103/2023 AUTOLIZA O PODER
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EXETUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR AOS AGENTES COMINITÁRIOS DE 
SAÚDE(ACS) E AOS AGENTES DE COMBATE ÁS ENDEMIAS (ACE), DE VÍNCULO 
EFETIVO, INCENTIVO FINNCEIRO ADICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
com votação nominal e aprovados por unanimidade com os seguintes vereadores 
Solimar de Sousa do Nascimento;Raimundo Aires Pereira;Jairo Gomes Soares;Livan 
Venerando da Costa; Josimar Nunes da Silva; ;Getulio Pereira Barbosa Filho; Jose de 
Ribamar Madeira; Marcos Coelho Barbosa e Edeilson Messias de Sousa e aplaudidos 
por todos os presentes.Logo após se inicia o período de falas e o presidente autoriza 
o vereador Edeilson Messias de Sousa a usa a tribuna,que cumprimentou a todos 
os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por esta oportunidade e 
parabenizou a câmara pela aprovação projeto de lei n° 109/2023, que é uma lei 
complementar de uma lei federal, e disse que é um direito justo dos ACS e ACE e 
destacou a importância do SUS através desse agentes trabalhando de uma forma que 
nem todos reconhecem seu trabalho. E parabenizou a todos pela conquistas e disse 
que esta muito feliz em provar projeto nessa envergadura. Em seguida agradeceu a 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Posteriormente 
presidente autoriza o vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala sobre a importância da aprovação 
projeto de lei n°109/2023 dessa renumeração para essa classe e disse que mesmo 
doente veio a sessão apoiar essa classe dos ACS e ACE nessa votação. Em seguida 
agradeceu a Deus pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua 
participação. Logo após presidente autoriza o vereador Livan Venerando da Costa a 
usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras 
agradecendo a Deus por este momento disse que quero somente parabenizar aos 
vereadores pela aprovação e aos agentes pela conquista desse direito adquiridos. 
Destacou que os vereadores sempre esta unido pelo bem estar do povo e disse que 
legislativo e executivo unidos, quem ganha é a população de Buritirana.Em seguida 
agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Logo em 
seguida presidente autoriza o vereador Marcos Coelho Barbosa a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala sobre a importância da aprovação 
projeto de lei n°109/2023 e parabenizou os vereadores e aos ACS e ACE e disse, que 
esse é papel da câmara em aprovar projetos para bem do povo. Em seguida 
agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Logo 
em seguida o presidente autoriza vereador Josimar Nunes da Silvaa usa a tribuna 
que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala parabenizando aos colegas 
vereadores e aos ACS e ACE por este momento tão importante em aprovar essa lei
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complementar e disse que a câmara tem provado seu comprometimento com povo e 
também o poder executivo.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi 
concedida e encerrou sua participação. Posteriormente presidente autoriza o vereador 
Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou a todos os 
presentes.Também disse que esta muito feliz em aprovar esse projeto de lei e disse 
que, os vereadores esta sempre provando projetos para bem do povo de 
Buritirana.Também agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação de dois 
PROJETOS LEGISLETIVO apresentado a mesa diretora.Em seguida agradeceu a 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Logo após presidente 
autoriza o vereador Jose de Ribamar Madeira usa a tribuna, cumprimenta a todos os 
presente.Iniciou sua fala destacando também importância do prefeito Tony Brandão 
pela essa iniciativa em mandar a câmara para ser analisada e aprovada e 
parabenizou aos vereadores pela aprovação e aos ACS e ACE pela conquistas.Em 
seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua 
participação.Neste momento presidente deu oportunidade de fazer sua considerações 
ao assessor jurídico do sindicado de. Jose Alves de Araújo, que iniciou sua fala 
dizendo que hoje é um momento de gratidão, e destacou que essa luta dos ACS e 
ACE começou em 2016 de muita lutas e chegar até neste dia de hoje, e parabenizou 
a todos agradeceu ao presidente da câmara Solimar Sousa que foi a ponte dessas 
negociações .Também falou presidente Valdemir presidente Sindicato dos 
Agentes Comunitários de Saúde da Regional de Imperatriz, que destacou essa 
luta incansável e falou da importância das conversas com a gestão e seus assessores 
jurídicos em colocar essa lei em pratica. E agradeceu ao prefeito Tony Brandão pela 
sensibilidade em enviar essa lei complementar e parabenizou a todos.Também com a 
palavra Sindicato Regional dos Agentes de Combate do Sul do Maranhão Denis 
Francelino,que também destacou, dizendo essa luta dizendo aos vereadores que 
eles estão entrando para historia nesta aprovação desse projeto de lei n° 109/2023 
nesta câmara legislativa, e isso comprova a responsabilidade dessa casa de lei tem e 
parabenizou aos ACS e ACE por essa conquista, dizendo que poucos municípios 
aprovaram essa lei.E também agradeceu ao prefeito Tony Brandão e disse que é um 
momento de gratidão.Também deus sua considerações o Delegado Sindical ACE de 
Buritirana Nielson Franklin. falou que é um momento de gratidão e agradeceu aos 
vereadores pela aprovação deste projeto e ao presidente da câmara que foi a ponte 
para uma conversa com executivo sobre esse incentivo, encerrou agradecendo a 
Deus pela oportunidade.Neste momento presidente deu oportunidade de fala a 
delegada Sindical dos ACS de Buritirana Suzamar Feitosa, disse que este é um
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momento de vitoria e agradeceu aos vereadores e toda os envolvidos das classe 
sindical neste luta e disse que esta muito feliz pela aprovação dessa renumeração 
aos agentes do município e ao prefeito Tony Brandão por enviar esse projeto a 
câmara, encerrou agradecendo a Deus pela oportunidade. Em seguida o presidente, 
não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu 
Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim 
e quem de direito.

1o

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Jose Ribamar Madeira

8o
Vereador : Marcos Coelho Barbosa
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Vereador:
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